
FOOTBALLS

100 LEGEND - FULL CHROME LEATHER, Pigmented, 2 ply polyester & 2ply cotton canvas Rs.1470/-ea    100
 lamination. Superior quality Latex bladder

101 CROWN - GLOSSY IMPORTED P.U., 2-ply polyester 2 ply cotton canvas lamination, Rs.1250/-ea  101
 Superior Latex bladder, Official Size & Weight. Pro Level Ball.     GUARANTEED BALL     

102 ATTACK -  GLOSSY IMPORTED P.U., 2 ply polyester 2 ply cotton, lamination,  Rs.1140/-ea  102
 Quality Latex bladder, Official Size & Weight          

103 MAGNUS - Indian PU, 4ply cotton lamination, official size & weight.   Rs.890/-each  103

 (RUBBERISED SYNTHETIC)

106 SPEADO - non-stretchable, 3-ply super canvas lined                 GUARANTEED BALL  Rs.1090/-ea    106

107  TRIMSTAR - non-stretchable, 3-ply canvas lined                 GUARANTEED BALL  Rs.970/-each  107

108  STAR - non-stretchable, 3-ply canvas lined                                      Rs.880/-each  108

111 CHAMP (TANGO DESIGN)     No.1  No.2  No.3     No.4    No.5
 non-stretchable, canvas lining    Rs.430/-  Rs.440/- Rs.450/-  Rs.660/-  Rs.670/-each 

113 BEGINNER non-stretchable, canvas lining              Rs.390/-  Rs.400/- Rs.410/-  Rs.620/-  Rs.630/-each   

116 KIDLAND , 3ply, Assorted Tango Design               Rs.380/-  Rs.390/- Rs.400/-  Rs.530/-  Rs.570/-each  PU/PVC

                                    [NO CREDIT - NO DISCOUNT ON FOOTBALLS FROM ART NO. 111 to 116]

 

VOLLEYBALLS

120 CROWN (Laminated) Imported PU, 18 panel            Rs.900/-each   120 
121 CLASSIC (Laminated) Genuine Leather, 18 panel           Rs.1300/-ea     121

122 LEGEND (Hand Stitched) Soft Leather, Multi Color/White                      Rs.1200/-ea    122 

124 CROWN (Hand Stitched) Imported PU, 2 ply polyester lamination, White/Multi Colour Rs.970/-each  124

125 MAGNUS (Hand Stitched) INDIAN PU, 2 ply cotton lamination, White/Multi Colour               Rs.750/-each  125

127 SPEADO (Synthetic Rubber) non-stretchable, 2-ply superior canvas lining, multi color. Rs.910/-each  127

129 TRIMSTAR (Synthetic Rubber) non-stretchable, 2-ply canvas lining.   Rs.800/-each  129

130 STAR (Synthetic Rubber) 2-ply canvas lining, multi color     Rs.730/-each  130
131 CHAMP (Synthetic Rubber) 2-ply canvas lining, single color printed   Rs.670/-each  131

                 

PRICE LIST No.159
 

EFFECTIVE FROM 1st January 2023
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            INFLATE ONLY USING HAND PUMP AT LOW AIR PRESSURE. NO GUARANTEE OR REPLACEMENT FOR THIS ITEM.

BOX PACKING

1

ART NO.116 KIDLAND FOOTBALL IS MADE FROM IMPORTED PU/PVC. THIS BALL IS FOR KIDS PLAYING. USE IN HOME.

FREE
MESH NET PACKING

Art# 100 to 107

FREE
Art# 120 & 121

MESH NET 

BOX PACKING

Art# 122 to 129

PRICE LIST No.159   *(MRP)*
 



basketBALLS

               No.3     No.5         No.6         No.7
136 CROWN (Multi Color) Rubberised Synthetic Molded               Rs.300/-   Rs.400/-   Rs.500/-   Rs.530/-
140 TRIMSTAR (Orange Color) Rubberised Synthetic Molded               Rs.260/-   Rs.390/-   Rs.450/-   Rs.510/-

 THROW/NETBALLS               SHOOTING / HAND BALLS

 THROW / NETBALLS

141     TRIMSTAR Superior quality non-stretchable Synthetic Rubber. Excellent grip.  Rs.1060/-ea     141

142     STAR Non-stretchable Synthetic Rubber, 3-ply superior canvas lining. Superb grip.  Rs.920/-each   142
143     CHAMP Non-stretchable Synthetic Rubber, superior canvas lining.    Rs.760/-each   143

 SHOOTING / HAND BALLS
 (Available in Sizes:    Men, Women, Youth and Boys)           (T-Shape or 32-panel design)
144 LEGEND Guaranteed Real Leather ball, 2 ply polyester& 2ply cotton. (Box packed)   Rs.1350/-ea     144
145 CROWN Imported PU material, 2 ply polyester & 2ply cotton. (Box packed)   Rs.1140/-ea     145
146 SUPER Grade 2 Real Leather, 2 ply polyester & 2ply cotton    Rs.1160/-ea     146
148 TRIMSTAR Superior Synthetic Rubber, 20-panel, Excellent grip. (Box packed)  Rs.970/-each   148
149 STAR Synthetic Rubber, 3-ply canvas lining, Good grip.     Rs.840/-each   149

FOOTBALL GOAL-KEEPER GLOVES

158 SUPER Selected Quality PU foam      Rs.360/-Pair  160 CAPTAIN Leather Palm or PU          Rs.180/-Pair
159 DELUXE Leather or PU and rubber    Rs.200/-Pair  161 TRAINER Cotton knit with velcro       Rs.150/-Pair

 FOOTBALL SHINGUARDS                WHISTLES

 
170 SUPER (with Anklet)   Rs.376/- (L)  Rs.368/- (S) Pair                     177   FOX (Imported)        Rs. 470/- ea
171 DELUXE (with Anklet) Rs.276/- (L)  Rs.268/- (S) Pair                    178   COX 50           Rs. 130/- ea
172 CAPTAIN     Rs.256/- (L)  Rs.248/- (S) Pair       179   Standard Quality Whistle   Rs. 60/- ea
173 TRAINER     Rs.236/- (L)  Rs.224/- (S) Pair       180   Steel Whistle          Rs. 28/- ea
174 PRACTICE      Rs.108/- (Y)  Rs.100/- (S) Pair       181   Plastic Whistle          Rs. 16/- ea
175 BEGINNER     Rs.  80/- (Y)            182   Plastic Whistle B          Rs. 14/- ea
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With all Articles
# 136 to 149

FREE
MESH NET PACKING



SPORTS NETS

 FOOTBALL GOAL NETS
164 EXPORT Pro knit, Durable quality      Rs.5000/- Pair 165 FIVE CROWN Nylon, 1st quality        Rs.3300/- Pair 
166 CROWN Double Black Nylon       Rs.2770/- Pair  167 EX-SPECIAL Nylon, Black, thick      Rs.2400/- Pair 
168 SUPER 2nd Nylon thick, Black/White  Rs.2300/-Pair

 VOLLEYBALL NETS
 (COTTON, SINGLE THREAD. SIZE: 33”x3”)                           
185 EXPORT QUALITY Best quality of mesh and tape.     Rs.1230/-ea    185
186 EXTRA SPECIAL Official Size, 10-meshes, with four side 4” Canvas tape, Manila Rope Rs.1140/-ea    186
188 DELUXE 9 or 10 meshes with 2” thick Niwar tape      Rs.730/-each  188
189 CAPTAIN Cotton tape and cotton rope       Rs.620/-each  189
 (NYLON)
190 ULTIMATE Four side Tetron tape with Coated wire     Rs.2530/-ea    190
191 LEGEND Four side Tetron tape with Manila rope      Rs.1510/-ea    191
192 EXPORT QUALITY Heavy material with Manila rope     Rs.1020/-ea    192
193 EXTRA SPECIAL 2” Nylon tape and Manila rope      Rs.770/-each  193
194 SUPER 2” Nylon tape and Manila rope.       Rs.730/-each  194
195 DELUXE 2” Niwar Tape and Manila rope.       Rs.410/-each  195 

 HAND/SHOOTING BALL NETS
196 HANDBALL NET NYLON  DOUBLE       Rs.1450/-Pair 196
197 SHOOTINGBALL NET COTTON        Rs.1010/-ea    197

 BASKETBALL BOARD & NETS
198 BIG SIZE BOARD WITH FULL SIZE RING       Rs.480/-piece 198
199 MEDIUM SIZE BOARD WITH NO.5 RING       Rs.400/-piece 199
200 SMALL SIZE BOARD WITH NO.3 RING       Rs.360/-piece 200

202 (NET) EXPORT QUALITY English twine, 3 colour      Rs.180/-pair    202
203 (NET) SUPER Special quality Ring Net Nylon      Rs.128/-pair    203

                 Double Knit Single Knithockey goal nets
407 SUPER Best Box-type (Nylon)        Rs. 5500/-Pair    Rs. 3100/-Pair  407
408 DELUXE Best quality (Nylon)       Rs. 4000/-Pair  Rs. 2600/-Pair  408

 BADMINTON NETS
 (NYLON)       (COTTON)

470 CROWN English Twine, Four side Niwar tape  Rs. 570/-ea 476 CROWN Heavy, Four Side Niwar tape   Rs. 450/-ea

471 DELUXE 24x1/2, 30 meshes, ‘lutha’ tape         Rs. 510/-ea 477 DELUXE Medi, Four Side Niwar tape            Rs.   360/-ea

473 TRAINER 18x2, 30 meshes with ‘lutha’ tape    Rs. 310/-ea 478 CAPTAIN Lite, Niwar Tape               Rs. 280/-ea 
 LAWN TENNIS NETS
480 CROWN English Twine, Triple Knit    Rs. 4500/-ea 481 SUPER Heavy, Double Knit            Rs. 3850/-ea

 CRICKET PRACTICE NETS
                 100”x10”    80”x10”         60”x10”        60”x8”        42”x10”     16”x4”
371 Nylon Practice Net              4300/-    3350/-           2900/-          2180/-         1700/-        500/-         371

 CRICKET MATS
363  Full size Mat 66’x9’ Rs. 30000/- ea     364 Full size Mat 66’x8’       R s. 26000/- ea
365 Half size Mat 33’x9’ Rs. 18000/- ea  366 Half size Mat 33’x8’       R s. 17000/- ea
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BALL CARRYING BAGS & NETS

205 Carry Net for Single ball, plain mesh         A - Rs.22.00 ea         B - Rs.16.00 ea

 INFLATING PUMPS AND NEEDLES

212C CYCLE PUMP (Chinese)        Rs.260/-each  212C
213A FOOT PUMP 1st Quality        Rs.1400/-ea    213A
213B FOOT PUMP 2nd Quality        Rs.1000/-ea       213B

214 Needles  Inflating/Deflating                  Steel
         Rs 18.00 ea                Rs 11.00 ea

 ANKLE/KNEE PROTECTION
216 EXPORT QUALITY Toweled 1st Quality       Rs.124/-each   216
217 EXPORT QUALITY Toweled 2nd Quality       Rs.  96/-each   217    
218 SUPER Black or Dark Color, Padded       Rs.116/-each   218
219 SUPER White or Lite Color, Padded       Rs.  96/-each   219
220 SUPER White cotton, No Padding        Rs.  90/-each   220
221 DELUXE Pink Cotton, No Padding       Rs.  36/-each    221

PROTECTIVE HELMETS

                          CRICKET HOCKEY

226  CROWN Rs. 800/- ea              230 TRAINER     Rs. 520/- ea            226H CROWN  Rs. 1280/- ea

227 SUPER Rs. 720/- ea              231 PRACTICE   Rs. 400/- ea  227H SUPER Grill Mask Rs. 780/- ea

228  DELUXE Rs. 670/- ea           232 BEGINNER  Rs. 280/- ea 

229 CAPTAIN Rs. 560/- ea          

233A Hockey Face Protective Mask Molded Superior   Rs.4100/- ea      234A Skating / Bicycle Helmet (Molded)    Rs.950/-ea

233B Hockey Face Protective Mask Molded Good        Rs.3200/- ea      234B Skating / Bicycle Helmet (Molded)    Rs.___/-ea

233C Hockey Face Protective Mask Basic Molded        Rs.2000/- ea      235 Skating Helmet (PVC)                              Rs.130/-ea 
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Art No. 206
For 1 Ball

Rs.150.00

Art No. 207
For 8-10 Balls

 Rs.440.00

Art No. 208
For 10-12 Balls

Rs. 640.00



CRICKET BATS 

 (IMPORTED ENGLISH WILLOW)
236 FIVE CROWN Premium 1st grade selection, designed with mid sweet spot, exceptional pickup.        Rs.21000/-each  236 

237 CENTURY Finest selection, contoured edges, low to mid swell position for all round power play.        Rs.19600/-each  237 

238 RUN-MAKER Player grade bat, finest unbleached willow. Huge edges. Stroke makers bat.   F/Size: Rs.13000/-each  238

                                                                               Size 4: Rs. 8000/-    Size 5: Rs. 9200/-   Size 6: Rs.10600/-each   238

 (NURTURED IN INDIA ENGLISH WILLOW)
239 ATTACK Top selection Extra Thick Rs. 2800/-each   241 EXTRA SPECIAL Finest 2nd grade  R          s.2300/-ea 

240 CROWN Top selection Standard Rs. 2500/-each  242 FIVE STAR Standard selection         R          s.2100/-ea

 (KASHMIR WILLOW) - in HEAVY, MEDIUM, LIGHT & EXTRA-LIGHT weights* “READY TO PLAY”
    Full size No.6 No.5 No.4 No.3 No.2       No.1  N o.0

245 SUPER Polyoiled,  2020/- 1700/- 1390/- 1240/-     

246 DELUXE Polyoiled  1870/- 1670/- 1290/- 1140/-

249 CAPTAIN Polyoiled 1640/- 1390/- 1110/- 950/- 650/- 560/-      510/-      480/-each

251 TRAINER Polyoiled 1550/- 1360/- 1020/- 890/- 590/-    510/-      490/-  460/-each

253 W/WOOD Polyoiled 970/-  900/- 790/- 760/- 560/- 480/-      480/-  450/-each

255 W/WOOD Duco  850/-  820/- 730/- 690/- 500/- 450/-      410/-  380/-each

256 Beginner Bat Kit including                           (One Bat, Four Stumps, One Tennis Ball and Two Bails)

       1410/- 1350/- 1280/- 1190/-    1160/-  1120/-

 *Weight options for bats to play with Leather Ball
 A - Heavy Bat: 1250 to 1400 gms.      B - Medium Bat: 1100 to 1150 gms.

 *Tennis Bats available in Kashmir Willow with 9-10” Handle and 24” Blade. Extra Light Weight: 910 to 1000 gms.

 POWER BATS (Nurtured in India English Willow)

372 POWER TEST STAR 1st Selection          Rs. 6200.00 ea  372
373 POWER RUNMAKER 2nd Selection          Rs. 4950.00 ea  373
 (Superior Kashmir Willow)

374 POWER CLUB 1st quality           Rs.2400.00 ea   374
375 POWER HOOK 2nd quality           Rs.2100.00 ea   375
376 POWER BOOM 3rd quality           Rs.1870.00 ea   376

 MOLDED PLASTIC BATS & SETS
258 ACTIVE CRICKET SET                 No.6     No.5     No.4     No.3    No.2     No.1             

 Includes: 1 Heavy Plastic Bat, 3 Plastic Stumps,       1180/-   1160/-  1140/-   1100/-   920/-    890/- set

            1 Stump base, 2 Bails and 1 Ball in a bag)

258B SINGLE BAT Standard Quality Heavy Bat only        430/-     440/-    430/-     420/-    390/-    350/- pc

258D DOUBLE BLADE BAT (BLACK) Good quality heavy Thick FULL SIZE bat   Rs. 660/- pc

259  Includes: 3 Full Size Plastic Stumps,1 Stump base and 2 Bails only.     Rs. 800/- setSTUMP SET
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with BAT COVER
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Article # 239 to 246 can be ordered with Extra thick Double Blade (2" / 5cm) and Scoop Design at 30% extra price.



6

Tel: 0181-2912067                                         Mob: 09216 553533                            e-mail: india@balbro.com
                                                                                                                                             

BATTING & WICKET KEEPING GLOVES

 BATTING GLOVES          W/KEEPING GLOVES
293 LEGEND Professional level, Ultra Lite    Rs.2200/- pair  306 LEGEND Pro keeper comfort level      Rs.2440/-pair
294 CROWN Leather & PU, Lite weight         Rs.1400/- pair  307 CROWN Fully lined, large web            Rs.2040/-pair

297 SUPER-FINE Roll fingers design      Rs.1100/- pair  309 SUPER-FINE Fine Leather             Rs.1300/-pair      
298 SUPER Ready go player level       Rs. 950/- pair  310 SUPER Lite Weight              R   s. 850/- pair      
299 DELUXE Ready strike level                Rs. 440/- pair    311 DELUXE Leather and cotton               Rs. 600/- pair      
300 CAPTAIN Roll finger rexine-cotton knit   Rs. 290/- pair  312 CAPTAIN Rexine and cotton-knit             Rs. 560/- pair      
301 TRAINER PVC selected and cotton knit Rs. 260/- pair       
  

 INNER GLOVES
317 SUPER made of soft cloth, padded palm        Rs.140/-Pair      317 
318 DELUXE made of soft cloth, plain        Rs.  70/-Pair      318
318A CAPTAIN (CUT FINGER), made of soft cloth, plain     Rs.  52/-Pair    318A
319 PRACTICE made of soft cloth, plain         Rs.  64/-Pair      319
319A PRACTICE made of soft cloth, plain. Long Arm.       Rs.  84/-Pair    319A

 BATTING & WICKET KEEPING LEGGUARDS

                            Batting            W/Keeping
320 LEGEND Pro level protection, International Standard, Lite weight             Rs.2900/- Rs.2850/- Pair   320
321 IMPACT Lite Weight, International Standard, Active running             Rs.2300/- Rs.2250/- Pair   321
322 FIVE CROWN Light weight material                 Rs.1800/- Rs.1750/- Pair   322
323 CROWN Finest quality PU, Superb protection               Rs.1400/- Rs.1350/- Pair   323
327 DELUXE PU material                   Rs.  800/- Rs.  750/- Pair   327
328 CAPTAIN First quality PU/PVC                   Rs.  650/- Rs.  600/- Pair   328



CRICKET BAT GRIPS, HANDLES, HAMMER & CONE

   Export Quality      Multi-coloured        P       L        A       I        N                     

268    Full-size (A)        Full-size (B)             Full Size (C)      Medium Size (D)  Small Size (E)  268BAT GRIPS

         Rs. 116/-                  Rs. 76/-  Rs. 52/-     Rs. 44/-      Rs. 28/- ea

270          English                     All Cane             Medium Quality   2nd QualityBAT HANDLES

                     Rs. 560/-           Rs. 450/-    Rs. 250/-    Rs.100/- ea

269  Rs.128/- ea    271  Rs.360/- ea     Rs.104/- ea  Rs.44/- eaGRIP CONE  MALLET TOE-GUARD    STRIP

 CRICKET BALLS

 LEATHER CRICKET BALLS (Professional)
272 LEGEND Professional Match Level Ball, Soft Core, BCCI Approved     Rs.1600/-each   272
273 FIVE CROWN Professional Match Level Ball, Hard Core      Rs.1420/-each   273
274 CROWN Senior Practice Level Ball         Rs.960/-each     274

 LEATHER CRICKET BALLS (Practice/Economy)
276 ATTACK (Practice level) Rs.670/-each   280 TOP STAR (Economy Double Grip) Rs.290/-each
278 BEATLE (Practice level) Rs.470/-each   281 SKIPPER    Rs.240/- each
279 PRACTICE (Practice level) Rs.420/-each                             *Rs. 44/- will be charged EXTRA for White Leather Balls

 CRICKET TENNIS BALLS
284 ATTACK Pressurised, Lite Weight (70 gram apx)    Rs.100/- ea 288 CLUB Unbreakable, HeavyHard Ball (132g apx)  Rs. 70/-ea
285  CROWN Double Cup, Mid Weight (125g apx) Rs. 80/- ea 289 DELUXE Unbreakable Economy, Heavy Hard     Rs. 60/-ea     
286 MEGA Double Cup, Lite Weight (75-85g apx)      Rs. 76/- ea      

283        A. Hard : Rs. 184/- ea B. Soft : Rs. 154/- eaPOLY BALL

291   Best Quality Wind Balls      A. i10-Heavy Rs. 132/- each    B. Lite Weight Rs. 88/- ea WIND BALL

 MINIature ITEMS/souvenirs/MISC
260 AUTOGRAPH BATS Trophy gift    Size 9”    Size 12”    Size 15”

                                                         Rs.80.00 ea          Rs. 118.00 ea         Rs.120.00 ea

261 CRICKET SOUVENIR Mini Bat and Ball on stand.         Rs.360.00 ea

262 KEY RING WOODEN CRICKET BAT  Rs.  96.00 each

263 KEY RING LEATHER CRICKET BALL Rs.110.00 each

265 KEYRING RUGBYBALL / FOOTBALL Rs.  88.00 each

378    Rs.250/- eachUMPIRE  COUNTER
380               Rs.  44/- eachBowler’s Marker
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Art No. 261



 OTHER PROTECTIVES
 CHEST GUARDS                                    Art No.

348 CROWN Moulded, Towel Lined           Rs.780/-each   348
349 SUPER Canvas            Rs.480/-each   349

 THIGH GUARDS
351 SUPERFINE EXPORT QUALITY          Rs.840/-each   351
352 CROWN Moulded, Towel Lined            Rs.600/-each   352
353 SUPER Canvas            Rs.370/-each   353
354 CAPTAIN Canvas 2nd           Rs.220/-each   354

 ARM GUARDS
356 SUPERFINE EXPORT QUALITY        Rs. 360/- each  356
357 CROWN Moulded, Towel Lined        Rs. 340/- each  357
358 SUPER Canvas           Rs. 220/- each   358
359 DELUXE PolyCotton          Rs. 170/- each   359
360 CAPTAIN Canvas 2nd          Rs. 114/- each   360

 ABDOMINAL PROTECTION               

333 EXTRA SPECIAL Jock Strap, English Elastic        Rs.130/-each   333
334 SUPER Second grade, Indian elastic          Rs.  96/-each   334
335 CAPTAIN Without strap, SLIP-IN type guard         Rs.  60/-each   335
336 CROWN With Brief             Rs.320/-each   336

 STUMPS & BAILS
339 SUPER MMC Full Size 32", White wood, open top superior, natural                           Rs.160/- each 339
340 DELUXE MMC Full Size 32", White wood, open top white ducoed         Rs.144/- each 340
341   18”  21”  24”           27”                                                                                             
 SUPER  70/-  72/-  76/-         80/-
 DELUXE  52/-    62/-  64/-         70/-
 (FOR IRON-SHOES RS.15/- EXTRA PER STUMP)

343 Wooden / Plastic Bails             Rs.  20/- each 343
345 Stumps Bag for carrying 6 stumps and 4 bails         Rs.310/- each 345

     30 Inns.      50 Inns.            100 Inns.SCORE BOOKS
382 HARD COVER Export Quality                 Rs.360/- each                                                              382
383 BALBRO SPECIAL (Club Edition)    Rs.72/-    Rs.86/-             Rs.120/- each                                                              383
384 PLAIN COVER (Regular Edition)    Rs.44/-    Rs.52/              Rs.  92/- each                                                              384

HOCKEY STICKS

        Goalie Stick shape                                              Player Stick Shapes

387 MEGA Composite Hard drive, New Variable angle matrix, Re-inforcement 30% Carbon graphite, Rs. 4600/-each  387          
 Glass Fiber Dynema, Combination for outstanding performance. PU Cushioned grip. 
388 FLICK Re-inforcement 10% Carbon graphite, Double Glass Fibre, Imported PU cushioned grip. Rs. 3400/-each 388
389 BLAZE Best Quality Double Glass Fibre, Variable angle, Double Glass Fibre, Imported PU grip.  Rs. 2300/-each 389

390 CROWN Best Mulberry head with Double Glass Fibre mulberry handle, Multicolor PU Duco paint. Rs. 1360/-each  390
391 SUPER Standard Ply head fitted with Glass Fibre, Selected handle, Foam Grip, Size: 33” to 38”. Rs. 1060/-each 391
392 DELUXE Normal quality Mulberry head fitted with normal, Handle, Foam Grip, Size: 33” to 38”. Rs.   900/-each 392
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       36”         33”  30”                           Art No.
394 TRAINER  Hockey Stick   540/-      480/- 470/-                                                                                         394
395 BEGINNER Hockey Stick   480/-      420/- 410/-                                                                                         395
396 CHAMPION Hockey Stick  390/-      360/- 320/-                                                                                         396
397 PUNJAB TIGER (OLD DESIGN) 310/-                                                                                                                      397

290  SUPER Best Quality Dimple Ball         Rs.176/- each 290TURF BALL

HOCKEY PROTECTIVE

 

 GOALKEEPER BODY ARMOUR

410 CROWN High density Imported Foam Core enveloped in layered Nylon fabric. Ultra lite weight.            Rs.3600/-each 410

 GOALKEEPER GLOVES

417 CROWN Made from High Density Moulded PU foam (IMPORTED). Ultra lite weight, very durable.   Rs.3300/-Pair 417

 GOALKEEPER LEGS GUARD

421A CROWN Made from High Density Moulded PU foam (IMPORTED). Ultra lite weight, very durable.   Rs.5000/-Pair 421A

 GOALKEEPER KICKERS

421B CROWN Made from High Density Moulded PU foam (IMPORTED). Ultra lite weight, very durable.    Rs.3360/-Pair 421B
 

 GOALKEEPER PROTECTIVE NICKERS

426 CROWN Nylon and Taffeta padded with High density foam light weight.       Rs.3600/-ea   426

 ABDOMINAL GUARD

428  CROWN Goalkeeper Abdominal Guard Best Quality                  Rs. 670/-each 428

 SHIN GUARDS

429 LEGEND Professional. Long Shinguard          Rs. 700/-Pair  429
430 CROWN Shinguards made from HD Molded PU foam. Ultra light weight.            Rs. 600/-Pair  430

 PLAYER PROTECTIVE GLOVES

434 CROWN Moulded top, Leather palm. Full Hand Protection        Rs. 700/-each 434
435 SUPER Cut Finger type            Rs. 520/-each 435 

 STICK CARRY BAGS

401 Bag to carry 6 hockey sticks          Rs. 640/-each   401
402 Bag to carry 2 hockey sticks         Rs. 210/-each   402
403 Bag to carry 1 hockey stick         Rs. 128/-each   403
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Art No. 430
Art No. 429



BADMINTON

 BADMINTON RACQUETS (ALL STEEL) 
440 CALIBER International Standard, Full Graphite (with cover)      Rs.1300/-each 440
441 LEGEND Carbonex 25, Full Graphite (with cover)       Rs.1100/-each 441 

443 CROWN Hy-sheep gutted (with cover)   Rs. 770/-ea  444 SMASH Hy-sheep gutted (with cover) Rs. 660/-ea
445 DELUXE Hy Sheep gutted (with cover)  Rs. 500/-ea      447 CLUB ST gutted          Rs. 240/-ea
448  PLAY ST gutted       Rs. 220/-ea  449 GIFT ST gutted          Rs. 200/-ea

450  Double Rod & Gutt       Rs. 160/-ea

 ( )               27”  24”      21”           BAWA RACQUETS

452 ST gutted, Good Quality    Rs.120/-   100/-    92/-each                                                                                            

 BADMINTON RACQUET SETS 

BS485 DELUXE Standard quality pair of Rackets with 3 pcs Good Nylon Shuttles. Full cover.       Rs.1200/-set  BS485

  
BS508 CLUB Economy quality Racket pair with 3 pcs Nylon Shuttles. Full cover.      Rs. 700/-set  BS508

 BADMINTON SHUTTLES 
J198 (Imported) High Quality Nylon Shuttles, Yellow, Box of 6 shuttles     Rs. 380/-box    J198
J899 (Imported) Nylon Shuttles, Box of 12 mixed color shuttles      Rs. 260/-box    J899
457 EXTRA SPECIAL Box of 10 feather shuttles  Rs. 490/-box 458 SUPER Box of 10 feather shuttles            Rs. 450/-box 
459 CAPTAIN Box of 10 feather shuttles     Rs. 310/-box 460 TRAINER Box of 10 feather shuttles          Rs. 290/-box
461 CHAMPION Box of 10 feather shuttles    Rs. 230/-box

 BADMINTON GRIPS
482 Towel            Rs.  30/-each   482

483 PVC Rexine           Rs.  20/-each   483

 WRIST BANDS          HEAD BANDS 

485 CROWN Best Quality       Rs.120/-each        491 CROWN    Rs.100/-each

486 SUPER with Thumb Supporter       Rs. 88/-each        492 SUPER    Rs. 88/-each

487 CAPTAIN          Rs. 66/-each        493 DELUXE    Rs. 78/-each

488 TRAINER LARGE SIZE, 5 1/2”       Rs. 56/-each        494 CAPTAIN    Rs. 48/-each

489 TRAINER SMALL SIZE, 3”       Rs. 46/-each

 SPORTS SHOES

 BADMINTON / TENNIS SHOES
499 LEGEND Real Leather, 1st quality final sole       Rs.1820/-pair   499

500 CROWN PU material,  1st quality final sole       Rs.1450/- pair   500 
501 SUPER PU material, single sole         Rs.1120/- pair   501
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 FOOTBALL SHOES
507 LEGEND Real leather, TPR/Rubber sole    Rs.1440/-pair   508 CROWN PU, Fluorescent color, matching sole        Rs. 980/-pr

509 EXTRA SPECIAL PU, Black Sole          Rs. 780/-pair    510 DELUXE PU PVC, Black Sole             R      s. 720/-pr

 VOLLEYBALL SHOES
515 LEGEND Real leather, 1st quality final sole  Rs.1570/-pair  516 CROWN PU Material, 1st quality final sole                Rs.1260/-pr  
517 SUPER PU Material, single sole  Rs.1090/-pair  518 ATTACK PU/PVC, Good quality sole                 Rs.1030/-pr  

 BASKETBALL SHOES                                                                                                            
520 CROWN 1st quality sole   Rs.1550/-pair   522 SUPER PU/PVC, Standard Sole              Rs.1090/-pr

 CRICKET SHOES                                        

528 LEGEND Real Leather 1st Quality Indian Sole     Rs. 3300/- pr   Rs. 2750/- pr   Rs.1690/- prFull Spikes Half Spikes  Groove

529 CROWN Best quality material            Rs.1520/- pr    530 SUPER Standard quality sole                 Rs.1090/-pr

 HOCKEY SHOES
533 LEGEND Real leather, 1st quality sole  Rs.1400/-pair  534 CROWN PU Material, Good quality sole                   Rs.1120/-pr

             535 SUPER PU/PVC Material, quality sole                   Rs.  970/-pr

 BOXING SHOES 

538 SUPER  Best PU material, Indian sole          Rs.1450/-pair  540 CAPTAIN PU/PVC, Standard sole                   Rs.1020/-pr

 RUNNING SPIKES
543 LEGEND Real leather+PU, matching TPR sole  Rs.1210/-pr      544 ATTACK Sober leather+PU, single pc Rubber sole        Rs.1120/-pr

545 CROWN PU material, plate sole   Rs. 930/-pr                 [Spike Nails - Rs. 5.00 ea         Key - Rs. 12.00 ea]

 KABADDI SHOES
548  CROWN PU Material, 1st quality final sole  Rs.1370/-pr      549 SUPER PU/PVC, Good quality sole           Rs.1020/-pr
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LEGEND

Volleyball Shoe Basketball ShoeFootball Shoe

Hockey Shoe Boxing ShoeCricket Shoes

Running Spikes Running Spikes Kabaddi Shoe



 

 WARM UP SHOES / JOGGERS
550 LEGEND PU/Leather, 1st quality sole  Rs.1360/-pair      551 CROWN PU-PVC, EVA Sole                  Rs.1120/-pr

551A SUPER PU/PVC, Good Sole    Rs. 970/-pair

 MARATHON SHOES
552 LEGEND      Rs.1350/-pair      553 CROWN                    Rs.1100/-pr

553A SUPER PU/PVC, Good Sole    Rs. 970/-pair

 SKATES SHOES & ROLLER SKATES
554 FIVE CROWN Pro quality Skates Shoes with Wheels                     Rs.3700/-pr

555 CROWN Best quality Roller Skates   Rs.1320/-pair     557 SUPER Roller Skates with Racer-wheels       Rs.1550/-pr

558  DELUXE with tenacity             Rs.1200/-pair     560 BABY FIVE-STAR                         Rs. 980/-pr

 SKATING SHOES (WITHOUT WHEELS)

561 CROWN Leather Sole 1st             Rs. 800/-pair      562 SUPER Leather Sole                        Rs.1120/-pr          

 SHOE LACES
564 COTTON Black, Black & White, 1st Quality   Rs. 800/-gross  565 COTTON White, 2nd Quality              Rs. 710/-gross 

566 COTTON Lace Top Quality     Rs. 20/- pair 

SPORTSWEAR

 Track suits              Upper  Lower       Suit

573 LYCRA 4X4 Best Export Quality material             Rs.1000/-  Rs. 750/-   Rs.1750/-

574 TAFFETA Wind cheater, with inner lining             Rs. 880/-   Rs. 660/-   Rs.1540/-

575 MICRO FIBRE Export Quality, with inner lining       Rs. 870/-   Rs. 660/-   Rs.1530/-

575N NS LYCRA Newly developed quality fabric            Rs. 870/-   Rs. 660/-   Rs.1530/-

576B SUPER POLY Lite (3 Meter) fabric             Rs. 730/-   Rs. 540/-   Rs.1270/-

577 DOBBY SUIT Dobby popular Fabric             Rs. 730/-   Rs. 540/-   Rs.1270/-

577N NEW DOT KNIT New popular Fabric             Rs. 660/-   Rs. 440/-   Rs.1100/-

 WARM FLEECE TRACKSUIT

578H    Heavy, Extra Warm  Rs.1750/-

578M    Medium, Warm         Rs.1400/-

578L     Lite Weight, Warm    Rs.1100/-

                                                       [YY ZIP - charged extra]                            

 SANDOZ
670 Super Corsa / Nirmal / Dot Knit / PP Micro     Rs. 260/-each   670
673 Discate / Polyester / PP Cloth       Rs. 200/-each   673
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Warmup Jogger Marathon Shoe



 CRICKET UNIFORM    Shirt               Lower           Uniform

583 Export Quality, Heavy PC fabric    700/-  680/-      1380/-           583

584 Nirmal / Super Corsa / Dot Knit / PP Micro, [Half Sleeves]    460/-  470/-           930/-              584

589 Shining Cloth (Chamki), Half Sleeves    470/-  440/-      910/-             592

592 Pentagon Half sleeves     420/-  480/-      900/-             589

594 Tezoro / PP cloth, Half sleeves     310/-  290/-      600/-             594

595 Lycra Inner      500/- 

 SWIMMMING COSTUMES
597 Swimming Costume (Ladies) Lycra         Rs.1030/-ea    597

598 Swimming Costume (Ladies) Printed, Big size.        Rs.690/-each  598

599        “       “       “    Frock type         Rs.500/-each  599

601        “       “       “               “       Small size.        Rs.460/-each  601

602 Swimming Costume (Gents) U Type, Size: 90 to 110       Rs.230/-each  602

606 Swimming Costume (Gents) V Type, Size: 90 to 110       Rs.160/-each  606

609  (TIGHTS) LYCRA.        Rs.470/-each  609CYCLING SLACKS

610 (i) Multi colour combination. (Polyester)         Rs.200/-each  610

611 (ii) Single colour combination (Polyester)        Rs.170/-each    611

 BADMINTON UNIFORM SHIRT          SHORT (Zip)                 
615 Shirt: P.C. fabric, Printed / Short: Nylon Micro           Rs.640/-ea      Rs. 810/-each   615

616 Shirt: Applause / Short: Heavy cotton     Rs.570/-ea     Rs. 550/-each   616

617 Shirt: Soft Touch / Short: Terry Cotton    Rs.470/-ea    Rs. 490/-each   617

 SHORTS / LOWERS SHORTS     CAPRI SHORT     
648 Nirmal / Super Corsa / Dot Knit / PPMicro    Rs.290/- ea    Rs.500/-each    648
649 Super Poly       Rs.450/- ea    Rs.530/-each    649
651 Terrycotton       Rs.320/- ea    Rs.500/-each    651
652 Shining Cloth       Rs.280/- ea             Rs.500/-each    652

 NEW FABRIC       SHORTS     LOWER

653N Lycra 4x4        Rs.600/- ea             Rs.750/-each   653B

653A NS Cloth        Rs.510/- ea             Rs.660/-each   653A

653 Army Cloth       Rs.500/- ea             Rs.630/-each    653

654 Dobby Cloth       Rs.400/- ea             Rs.540/-each    654

655 Waffla Cloth       Rs.400/- ea             Rs.500/-each    655

657 Softy Cloth       Rs.340/- ea             Rs.440/-each    657

658 Discate Cloth       Rs.300/- ea             Rs.460/-each    658
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  FOOTBALL UNIFORM
   Shirt  Short     Uniform[Also for: HOCKEY / KHO-KHO / KABADDI]

620 Nirmal /Super Corsa / Dot Knit / PP Miro, V & Collar  Rs.360/-  Rs.290/-   Rs.650/-       620
623 Shining Clohts (Chamki)     Rs.330/-  Rs.280/-   Rs.610/-       623
627 Tezaro / PP fabric V & Collar       Rs.270/-  Rs.220/-   Rs.490/-       627
 (Special Design Rs.50/- Extra)

 Fully Padded Jersey & ShortGOALKEEPER UNIFORM  
631 Nirmal fabric / Super Corsa / Dot Knit / PP Micro        Rs.1140/-pair    631  
633 Polyester fabric / Shinning(Chamki)         Rs. 920/-pair     633
635 Polyester / PP fabric          Rs. 890/-pair     635

 (Reduce Rs. 90.00 per pair for Half Padding)

 TRAINING BIBS
636 MESH (Reversible) Polyester mesh fabric two side       Rs. 316/- each   636

637 MESH Polyester mesh fabric in attractive colors       Rs. 176/- each   637

 BASKETBALL & VOLLEYBALL DRESS 
             Basketball   Basketball     Basketball     Volleyball
                Sando     Short           Uniform      Uniform
659 Super Corsa / Nirmal / Dot Knit / PP Micro   Rs.230/-    Rs.420/-        Rs.650/-  Rs.540/-                          659
660 Shining Cloth (Chamki)     Rs.250/-     Rs.360/-        Rs.610/-  Rs.470/-                                 660
661 Tazero/Polyester / PP, V-Neck sando             Rs.210/-      Rs.290/-        Rs.500/-  Rs.400/-                                 661

  ATHLETIC DRESS & BOXING UNIFORM
      Athletic       Boxing    Boxing  Boxing      
      Uniform       Sando      Short  Uniform      
664 Super Corsa / Nirmal / Dot Knit / PPMicro Rs.580/-       Rs.230/-   Rs.460/-    Rs.690/-                            664 
665      Shinning Fabric                                             Rs.510/-       Rs.250/-   Rs.400/-    Rs.650/-                                665
668 Tezaro fabric / PP    Rs.380/-       Rs.210/-   Rs.330/-   Rs.540/-                       668

       NOTE:  FOR ALL CLOTHING ITEMS, SIZES ABOVE XXL WILL BE CHARGED 10% EXTRA PER SIZE.
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 POLO / T-SHIRTS
639 Fine PC shirt, Export quality           Rs.760/-each  639
640 Lacosta shirt, Export quality            Rs.550/-each  640
643 Nirmal / Super Corsa / Dot Knit / PP Micro         Rs.500/-each  643
644 Discate / Softy Shirt [Collar Rs. 20/- extra]                       Rs.320/-each  644

669 WRESTLING COSTUME    Rs. 850/- each

 CRICKET SWEATERS
675 SUPER woolen and acrylic, first quality                                                                                               

       Size- M, L, XL   Rs.1170/- ea (F/S)    Rs.780/- ea (H/S)
       Size- 28 to 34   Rs.1020/- ea (F/S)    Rs.750/- ea (H/S)

 SOCKS / STOCKINGS
676 Tennis Socks, Nylon first quality   Rs.136/-pair     677 Tennis Socks, Nylon medium   Rs. 70/-pair
679  Nylon, Long Leg Football Stocking       Rs.176/-pair     680 Nylon extra-heavy double top  Rs.136/-pair
681  Nylon extra-heavy single top Stocking  Rs.124/-pair     682 Nylon best quality Stocking     Rs.104/-pair
684 Socks for Cricket     Rs.114/-pair

 HATS / CAPS
688 Thick canvas Assorted colour Hat         Rs. 290/-each 688
690 Canvas Assorted colour Hat          Rs. 200/-each 690
691 County Cap Good             Rs.120/-each   691
693 County Cap, White             Rs.100/-each   693
694 County Cap, Assorted colours            Rs.  88/-each   694 
695 Eco County Cap, White            Rs.  76/-each   695
696 HipHop / Parachute Cap Assorted Designs          Rs. 240/-each  696
697 County Cap, Export Quality with Embroidery         Rs. 376/-each  697

 SKIPPING ROPES
699 CROWN, Steel wire coil enforced           Rs.240/-each   699
J004 Imported, With Counter, Synthetic Rubber rope         Rs.188/-each  J004
J002 Imported, Synthetic Rubber rope           Rs.140/-each  J002
700 1st QUALITY, Adjustable      A Rs.230/- B Rs.188/-  C Rs.154/- D Rs.120/-each   700
701 NYLON, 1st Quality            Rs. 98/-each    701
702 NYLON, 2nd quality            Rs. 84/-each    702
703 COTTON              Rs. 54/-each    703 

 SPORTS & SCHOOL BAGS

709 KIT BAG, Durable Nylon 36 x 12”   Rs.1120/-ea
710                   - do                33 x 12”   Rs.1020/-ea                        714 KIT BAG, Canvas, Heavy Quality 33”         Rs.640/-ea     
711                         - do -             28 x 12”   Rs.920/-ea                        715 CRICKET BACKPACK, Nylon                     Rs.1130/-ea
712                   - do -              24 x 12”   Rs.840/-ea                        718 STRING BAG (Bicycler Bag)             Rs.220/-ea
713                        - do -              22 x 12”   Rs.700/-ea  
 (Rs. 250/- extra for side wheels on Kit Bag)                   SMALL MEDIUM                LARGE
716 SCHOOL BAG (Old Style)     Rs. 620/- Rs. 680/-                Rs. 780/-each  716
717 SCHOOL BAG (New Backpack Style)      Rs. 760/-           Rs. 880/-             Rs.1010/-each 717
719 GYM BAG (Round Personal Kit Bag)               Rs. 300/-                   Rs. 360/-                Rs. 470/-each  719

 TENNIQUOIT RINGS
811 EXTRA SPECIAL 1st Quality, with Dots                   Rs.100/-each   811
812 SUPER sponge filled, export quality                   Rs.  88/-each   812
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BOXING GEAR

                                                           

        BOXING GLOVES          LEGEND (Art 722)     SUPER (Art 723)   DELUXE (Art 724)     TRAINER (Art 725)

         (Leather) Padded        PU Padded          U. Foam         Sanghi
 8 OZ                Rs. 2300/-             Rs.1264/-           Rs. 760/-                    Rs. 308/-              8 OZ
 10OZ              Rs. 2400/-         Rs.1320/- Rs. 792/-       Rs. 330/-            10 OZ 
 12 OZ              Rs. 2500/-         Rs.1364/-     Rs. 814/-       Rs. 352/-            12 OZ   
 14 OZ              Rs. 2600/-         Rs.1420/-     Rs. 836/-       Rs. 384/-            14 OZ  
 16 OZ              Rs. 2700/-         Rs.1496/-     Rs. 900/-       Rs. 430/-              16 OZ   
720 Boxing Bandage    Rs. 210/-

 HEAD GUARDS

732 SUPER Leather            Rs.1176/-each  733 DELUXE PU           Rs.1010/-ea

 PUNCHING GLOVES

735 SUPER             Rs.1010/-Pair  736 DELUXE                       Rs.  836/-Pair
738  CROWN Cut Finger        Rs. 540/-Pair 739 DELUXE (UFC)              Rs.1000/-Pair

 TARGET PADS

740 EXTRA SPECIAL Leather Rs.1510/-Pair 741 SUPER PU      Rs.1210/-Pair
742 DELUXE Rexine Rs. 500/-Pair

                                                                  FILLED  WITHOUT FILLING

 PUNCHING BAG                      (Standard)  /  (Upper Cut)                   (Standard)  /  (Upper Cut)

745 ALL LEATHER                               Rs. 5600/-ea     Rs. 6400/-ea                 Rs. 4500/-ea     Rs. 5200/-ea               745
746 LEATHER AND CANVAS              Rs. 4100/-ea     Rs. 4800/-ea                 Rs. 3950/-ea      Rs. 4500/-ea               746
747 PU MATERIAL                               Rs. 2700/-ea     Rs. 3200/-ea                 Rs. 2500/-ea     Rs. 2900/-ea               747  
748 NYLON LINED TETRON               Rs. 2450/-ea     Rs. 2800/-ea                 Rs. 1950/-ea      Rs. 2200/-ea               748

749 CHAIN [for PUNCHING BAG]       Good Quality Rs.  540/-ea    Normal Quality Rs. 288/-ea

 PUNCHING BALL [With Rubber Loop]

750 Chrome leather, loop 2 spring            Rs. 2920/-each 751 Second leather, loop                         Rs.2500/-ea

 SPEED BALL [With Spring]

755 Chrome leather, standard size            Rs. 1890/-each 756 PU leather, standard size                  Rs.1530/-ea

 SUPPORTER

760 Abdominal Supporter Best Quality          Rs. 640/-each 761 Abdominal Supporter, 3” covered back  Rs. 276/-ea
762 Abdominal Supporter, 3” Open back     Rs. 250/-each    763 Abdominal Supporter, 2” covered back  Rs. 250/-ea
764 Abdominal Supporter, 2” Open back     Rs. 220/-each

 1st              2ndELBOW GUARD                                                                     GUM SHIELD                  
766 CROWN  Rs.  136/-each     767 IMPORTED  Rs.  128/-each        768   CROWN                                76.00      66.00 each

            SHINGUARDS PU                Leather

744 CROWN                    Rs.1000/-         Rs.1510/- Pair

 BOXING KIT FOR KIDS                               
727 Boxing Kit for Kids, Made in PU (Boxing Gloves and Punching Bag)                 Rs.1510/-Set  727
728 Boxing Kit for Kids, 1st quality PVC (Boxing Gloves and Punching Bag)                 Rs. 750/-Set   728
729 Boxing Kit for Kids, 2nd quality PVC (Boxing Gloves and Punching Bag)                 Rs. 530/-Set   729
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Art No. 739



 WEIGHT LIFTING GLOVES

778 FIVE CROWN selected leather, cut finger, U foam padded, with wrist band                 Rs. 460/-Pair  778
779 CROWN Selected leather, cut finger, U foam padded                  Rs. 380/-Pair  779
780 SUPER Selected leather, palm and backside acrylic cut finger                  Rs. 350/-Pair  780 
781 DELUXE Second leather cut finger                   Rs. 300/-Pair  781

 MEDICINE BALL 

770 SUPER Selected Leather 1 Kilo (Additional rate Rs. 100/- per kilo)            Rs.560/-each  770

771 DELUXE Synthetic Moulded 1 Kilo (Additional rate Rs. 170/- per kilo)              Rs.880/-each  771 

 WEIGHT LIFTING BELTS                                                                        (Back 8”)       (Back 5”)        (Back 4”)

774 CROWN two pieces genuine leather, foam padded, nylon stitched           Rs.1540/-       Rs.1120/-     Rs.1070/-each  774
775 SUPER 2nd quality Leather            Rs.1320/-       Rs. 990/-      Rs. 920/-each   775
776 EVA SHEET                       Rs.1240/-      Rs.1190/-each   776

 TAEKWONDO ITEMS                                                    Standard Quality               Export Quality

783 Punching Gloves                           Rs. 910/- Pair      783 

784 Target Pad Double Kick (Leather)                 Rs.1390/- each    784
784S Target Pad Single Kick (Leather)                      Rs.1130/- each    784S

785 Target Pad Double Kick      Rs. 700/-each               Rs. 990/- each     785

786 Chest Guard     Rs.1810/-each               Rs.2200/-each     786

787 Shin Guard     Rs. 910/-pair               Rs.1290/- pair      787

788 Head Guard     Rs. 870/-each               Rs.1130/- each    788 

789 Shoes     Rs.1030/-pair               Rs.1260/- pair      789 

790 Lady Guard     Rs. 360/-each               Rs. 440/- each     790

791 Kick Shield (Double Hand)                                                     Rs.2640/-             791

  TAEKWONDO / JUDO / KARATE DRESSES                 Size S-Y   M-L-XL

794 Taekwondo J.S. Jean, White/Black V neck                  Rs.1870/- each    794

795 Taekwondo D.S. Jean White Color (Open)                                       Rs.1380/- Rs.1630/- each    795 

798 Judo/Karate Drill Jean                                      Rs.1380/- Rs.1630/- each    798

799 Judo/Karate J.S. Jean White Color (Open)                                     Rs.1130/- Rs.1380/- each    799

 BELTS & GLOVES
805 BELT ORANGE, WHITE, BLACK, GREEN, RED & YELLOW

 1st quality Rs.350/- each              2nd quality Rs.296/-each                  

808  CROWN, Best quality                                                                 Rs.660/-pair                                    808KARATE GLOVES

 PING PONG / TABLE TENNIS BATS & BALLS
816 CROWN with cover and towel                  Rs.510/-each       816
817 BUTTERFLY with cover                  Rs.420/-each       817 
818 HONGKONG with cover                  Rs.510/-pair         818
819 SUNDER with cover                  Rs.394/-pair         819
820 BINDU with cover                  Rs.296/-pair         820
821 PRACTICE with cover                  Rs.260/-pair         821

822 T.T. BALL                Rs.  34/-each       822
823 T.T. NET                    Rs.220/-each       823

 BASE BATS & EQUIPMENT
824 FOX Imported Quality                Rs.6200/-each       824

825 LEGEND Aluminium Special with cover                Rs.2640/-each       825

826   CLASSIC Aluminium Coloured               Rs.1870/-each        826

827 CROWN Top quality Metalic colour               Rs  440/-each        827

828 SUPER Natural                                                   Rs  360/-each        828

829 CAPTAIN Selected wood, Available in different sizes, Duco painted                                                   Rs  300/-each        829 
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 BASE BALLS                                                                                                                          
832 SUPER Leather, cork ball center, 9”               Rs.240/-each    832

833 DELUXE Leather, cork ball centre, 9”               Rs.196/-each    833

834 CAPTAIN PU Leather, cork ball centre, 9”               Rs.168/-each    834

 BASE BALL GLOVES

837 SUPER genuine leather excellent grip+fitting in professional & youth sizes              Rs.2860/-ea     837

838 CAPTAIN second quality leather                Rs.2310/-ea     838

             MEASURING TAPES                           Fiber (Freeman)   
844 15 meter                                                                                                 Rs. 550.00        844     

845 30 meter                                                                                                 Rs.1000.00        845

846 50 meter                                                                                                 Rs.1360.00        846

847 100 meter  Rs.2260.00        847

 STOP WATCHES
850 SW REGULAR  Rs. 500/- ea                                    851 SW SPECIAL  Rs. 880/-ea        854 SW IMPORTED  Rs.1390/-ea

852 CHESS CLOCK MANUAL                    Rs. 3500/-ea     852

853    CHESS CLOCK AUTOMATIC                    Rs. 5000/-ea     853   

 OTHER ITEMS
J816 YOGA MAT 6 MM (EVA)                    Rs.1200.00 ea  J816

J817 YOGA MAT 4 MM (EVA)                    Rs.1000.00 ea  J817

J054 HAND GRIP Foam Cushioned handle                   Rs.340.00 pair  J054

7810 HAND GRIP Plastic handle                    Rs.276.00 pair  7810

855 Training Marker                    Rs.30.00 ea     855

855S Training Marker Carry Stand                    Rs.30.00 ea   855S

856 Training / Space Cones                                                                       6”    9”    12”   15”  856
                                                                       48/-  72/- 128/-  198/- ea

880 Agility Ladder                                                                                               2mtr    4mtr    6mtr   8mtr   880
                                                                     276/-    430/-   640/-   860/- ea

881 Agility Hurdle                                                                                             6”      9”     12”    15”    18"   881
                                                                     144/-  154/-  164/-  198/-  220/- ea

870 Flying Disc                                                 Rs. 100.00 ea    870    

857 Stress Ball/Physiotherapy Ball              Rs.   50.00 ea    857 

858 Weighing Machine Round Shape Best quality           Rs.2140.00 ea   858
859 Weighing Machine Square Shape             Rs.1520.00 ea   859

865 Balbro PVC Chess Sheet (Glossy Finish)            Rs. 186.00 ea    865

866 Chess Board Magnetic              Rs. 496.00 ea    866

875 Icy Arm Smooth Silky                   Rs.110.00 pair   875

876 Icy Arm Soft Cool                   Rs. 92.00 pair    876

898  Swimming Cap, Speed                  Rs.  288.00 ea    898

899 Swimming Cap, Chinese                  Rs.  150.00 ea    899

900 Swimming Goggle Best Quality                  Rs.  450.00 ea    900

901 Swimming Goggle Economy                  Rs.  190.00 ea    901  
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1. Packing, Transportation and Taxes charged extra as applicable.
2. Payment within 30 days from the date of bill. (Bank Cash/Cheque Deposit, Online Transfer)        
   After 60 days Interest will be charged @ 2% PM.
3.  Prices are subject to change without any prior notice.
4. Any dispute is subject to Jalandhar Jurisdiction only.
5.     Minimum Order Value Rs. 10000/-

TERMS & CONDITIONS OF BUSINESS
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